

Ovo je veb stranica REECO SRB d.o.o.

Naša adresa je:

REECO SRB d.o.o.

Petra Drapšina 33

21000 Novi Sad, Srbija

Možete nas kontaktirati putem e-maila na info@reeco.rs. Ova e-mail adresa je zaštićena od spam botova, potreban Vam je Javascript da bi mogli da je vidite ili nas možete kontaktirati telefonom na broju +381-21-2101898; fax: +381-21-2101896.

REECO SRB d.o.o. ozbiljno shvata sigurnost Vaših ličnih informacija. Ova polisa o privatnosti predstavlja pregled naših pravila o upotrebi i skladištenju ličnih podataka. Za svakog posetioca naše veb stranice, naš server automatski prepoznaje samo korisnikov domen, ali ne i e-mail adresu (gde je moguće)

Sakupljamo samo korisničke domene, ali ne i e-mail adrese posetilaca naše stranice.

Sakupljamo e-mail adrese onih koji komuniciraju sa nama putem e-maila, informacije dobrovoljno dostavljene od strane korisnika kao što su informacije iz anketa i/ili registracije, ime, adresa, br. telefona, fax.

Informacije koje sakupljamo se koriste za unapređenje sadržaja naše veb stranice, za kontaktiranje korisnika u marketniške svrhe, objavljuju se samo na sudski zahtev državnih organa koji sprovode istražne radnje, za proveru i primenu pravila i zakona koji se odnose na zaštitu od zloupotrebe ili neautorizovane upotrebe naše veb stranice.

Što se tiče kolačića: Mi ne koristimo kolačiće (cookies).

Ukoliko ne želite da primete e-mail od nas ubuduće, molimo Vas da nas obavestite slanjem e-maila na gore navedenu adresu, odnosno pozivanjem gore navedenog telefonskog broja. Ukoliko nam onlajn putem dostavite vašu adresu, možete periodično dobijati našu poštu sa informacijama o novim proizvodima i uslugama ili o predstojećim manifestacijama. Ukoliko ne želite da primete ovakav materijal, molimo Vas da nas kontaktirate i o tome obavestite.

Osobe koje nam onlajn putem dostave svoj br. telefona mogu periodično primiti telefonski poziv koji će ih informisati o novim proizvodima i uslugama ili o predstojećim manifestacijama

Ukoliko ne želite da primete takve telefonske pozive, molimo Vas da nas o tome obavestite kontaktirajući nas.

Što se tiče reklamnih servera (ad servers): Mi nismo partneri i nemamo posebne odnose ni sa jednom ad-server kompanijom

Ova veb stranica koristi Google Analytics, analitičku uslugu kompanije Google Inc. (Google). Google Analytics koristi takozvane „kolačiće“ (cookies), tekstualne datoteke koje se snimaju na Vašem računaru i omogućavaju analizu korišćenja veb stranice. Informacije o Vašoj upotrebi veb stranice dobijene putem kolačića (uključujući Vašu IP adresu) biće prebačene na Googlov server u SAD, i uskladišenu tamo, Google će je iskoristiti da proceni Vašu upotrebu veb stranice, da sačini izveštaj za provajdera veb stranice o aktinostima na stranici i da omogući dalje usluge vezane za veb stranicu i korišćenje interneta. Google će takođe, gde je primenljivo, proslediti ove informacije trećim licima, u zakonskim okvirima, ili u onoj meri u kojoj treće lice obrađuje ove podatke u Google-ovo ime. Google neće, ni u kom slučaju, dovesti Vašu IP adresu u vezu sa ostalim podacima koje ima. Možete sprečiti instaliranje kolačića, podešavanjem opcija Vašeg internet pretraživača. Moramo da naglasimo da u tom slučaju nećete biti u mogućnosti da korsitate sve funkcije veb stranice u punom kapacitetu.. Korišćenjem ove veb stranice pristajete na obradu podataka koje je o Vmas prikupio Google na gore naveden način i u gore navedenu svrhu.

Korisnici mogu da spreče korišćenje informacija od strane svih osim onih koji su te informacije prikupili tako što će nas kontaktirati putem e-maila, telefonom ili poštom.

Na zahtev, obezbeđujemo korisnicima uvid u kontakne informacije koje smo sakupili o njima (npr. ime, adresa, br. tel.) ili opis informacija koje imamo o njima. Korisnici mogu pristupiti ovim informacija tako što će nas kontaktirati.

Korisnici mogu ispraviti ove informacije, tako što će nas kontaktirati.

Ukoliko smatrate da ova veb stranica ne prati navedena pravila, možete nas o tome kontaktirati na gore navedenu adresu, br. telefona ili e-mail.